

我的意見



進香(蔡天來)

取締農村色情活動 廣設民俗活動場所

近年來，由於農村經濟的繁榮，農村生活起了變化，原本淳樸的農民，也沾染了色情的習氣，雖然流行未久，可是情況却相當嚴重。

不只是戲院上演的歌舞團，安排了脫衣艷舞，以廣招來客；甚至連廟宇的酬神演戲，為吸引觀眾，製造熱鬧的氣氛，還不惜重資，僱用年輕貌美的女郎，表演一絲不掛的歌舞。

此外，還有江湖郎中，在農村巡迴賣藥時，也是聘用少女，隨隊表演脫衣舞，以吸引觀眾，同時還出

售一些來路不明的藥物。這樣不但傷風敗俗，污染人心，而且誘人亂用藥物，為害人體健康。

我認為農村色情既然污染到這種程度，希望有關當局積極取締，以恢復原來淳樸的農村面貌。並請政府在各鄉鎮市設立民俗活動的場所，以端正社會不良的風氣。

(里港鄉潮厝村72號 許基祿)

為從事農業生產的零工保險



阿郎 呂

目前政府正全力推動農漁民保險，受益者很多，然而，我們却忽視了農村裡的一羣無名英雄——臨時工人。他們沒有一定的雇主，却付出一生的努力，從事農業生產工作，然而他們却什麼險也不能參加，真正遇到急難，只有靠着政府或熱心人士的救濟，這是社會進步的絆腳石。如果有關單位能給予關心和輔導，讓這些無產業而有專門技術的工人，一樣享受保險，這樣將會促使更多的人來參加農業生產的行列。

(水里鄉民權路1巷30號 黃星)